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ESTADO DO MARANHÃO
PODER JUDICIÁRIO
TRIBUNAL DE JUSTIÇA
SECRETARIA DO PLENÁRIO

PAUTA N.º 22 DA SESSÃO JURISDICIONAL DO TRIBUNAL PLENO DO DIA 25 DE NOVEMBRO DE 2020
PROCESSO FÍSICO
Presidente: Des. LOURIVAL DE JESUS SEREJO SOUSA
Subprocurador-Geral de Justiça:
Secretária: GRAZIELLA MARIA MATOS VIEIRA LINS
Compareceram os Senhores Desembargadores:
Aprovada a Ata da sessão anterior.
J U L G A M E N T O S
HABEAS CORPUS
MEDIDA CAUTELAR
EMBARGOS DE DECLARAÇÃO
1-PROCESSO CÍVEL E DO TRABALHO | Processo de Conhecimento | Procedimento de Conhecimento | Procedimentos Especiais | Procedimentos Regidos por Outros Códigos, Leis Esparsas e Regimentos | Ação Civil Pública NÚMERO PROCESSO N.º 0008200-84.2016.8.10.0000 PROTOCOLO N.º 046650 / 2016 - SÃO LUÍS
	Requerente:
	MINISTÉRIO PÚBLICO ESTADUAL

	Procurador de Justiça: 
	Luiz Gonzaga Martins Coelho

	Requerido:
	ANTÔNIO DE PÁDUA LUZ

	Advogados:
	Dr. Ériko José Domingues da Silva Ribeiro (OAB/MA 4835) e Dr. Carlos Seabra de Carvalho Coelho (OAB/MA 4773)

	Relator: 
	Des. RICARDO TADEU BUGARIN DUAILIBE


Sessão do dia 11.11.2020: "ADIADO O JULGAMENTO EM RAZÃO DA AUSÊNCIA JUSTIFICADA DO SENHOR DESEMBARGADOR JOSÉ JORGE FIGUEIREDO DOS ANJOS, COM VISTA DOS AUTOS".
Sessão do dia 28.10.2020: "ADIADO O JULGAMENTO EM RAZÃO DO PEDIDO DE VISTA COMPARTILHADA DOS SENHORES DESEMBARGADORES JOSÉ JORGE FIGUEIREDO DOS ANJOS, ANTONIO GUERREIRO JÚNIOR, JAIME FERREIRA ARAÚJO e RAIMUNDO JOSÉ BARROS DE SOUSA, APÓS O VOTO DO DESEMBARGADOR RELATOR QUE, DE ACORDO COM O PARECER MINISTERIAL, REJEITOU AS PRELIMINARES SUSCITADAS E JULGOU PROCEDENTE A PRESENTE AÇÃO, PARA DECRETAR A PERDA DO CARGO DO REQUERIDO".
Acompanhou o voto do Desembargador Relator o Senhor Desembargador JOSEMAR LOPES SANTOS.
Os demais Senhores Desembargadores aguardam os votos vista.
Impedido o Senhor Desembargador CLEONES CARVALHO CUNHA.
Declararam-se suspeitos, por motivo de foro íntimo, os Senhores Desembargadores JORGE RACHID MUBÁRACK MALUF e MARCELO CARVALHO SILVA (à fl. 43 dos autos).
Houve sustentação oral do advogado do Requerido, Dr. Carlos Seabra de Carvalho Coelho.
Ausentes, justificadamente, os Senhores Desembargadores ANTONIO FERNANDO BAYMA ARAUJO, CLEONICE SILVA FREIRE, MARCELO CARVALHO SILVA e TYRONE JOSÉ SILVA. Em gozo de férias o Senhor Desembargador MARCELINO CHAVES EVERTON.
Sessão do dia 14.10.2020: "ADIADO O JULGAMENTO APÓS A VOTAÇÃO DA QUESTÃO DE ORDEM TRAZIDA PELO RELATOR, ACERCA DO PEDIDO DE ADIAMENTO FEITO PELO ADVOGADO DO REQUERIDO".
Acompanharam o entendimento divergente do Senhor Desembargador TYRONE JOSÉ SILVA, pelo deferimento do pedido de adiamento, os Senhores Desembargadores JOSEMAR LOPES SANTOS, LUIZ GONZAGA ALMEIDA FILHO, ANGELA MARIA MORAES SALAZAR, MARCELINO CHAVES EVERTON, RAIMUNDO JOSÉ BARROS DE SOUSA, VICENTE DE PAULA GOMES DE CASTRO, JOSÉ DE RIBAMAR FRÓZ SOBRINHO, JOSÉ BERNARDO SILVA RODRIGUES, RAIMUNDO NONATO MAGALHÃES MELO, NELMA SARNEY COSTA, ANTONIO GUERREIRO JÚNIOR e JAMIL DE MIRANDA GEDEON NETO.
Acompanharam o entendimento do Desembargador Relator, pelo indeferimento do pedido de adiamento, os Senhores Desembargadores JOSÉ JORGE FIGUEIREDO DOS ANJOS, JOSÉ DE RIBAMAR CASTRO, JOÃO SANTANA SOUSA, KLEBER COSTA CARVALHO, JOSÉ LUIZ OLIVEIRA DE ALMEIDA, JAIME FERREIRA ARAÚJO e JOSÉ JOAQUIM FIGUEIREDO DOS ANJOS.
Impedido o Senhor Desembargador CLEONES CARVALHO CUNHA.
Declararam-se suspeitos, por motivo de foro íntimo, os Senhores Desembargadores JORGE RACHID MUBÁRACK MALUF e MARCELO CARVALHO SILVA (à fl. 43 dos autos).
Ausentes, justificadamente, os Senhores Desembargadores CLEONICE SILVA FREIRE, ANILDES DE JESUS BERNARDES CHAVES CRUZ, MARCELO CARVALHO SILVA e MARIA DAS GRAÇAS DE CASTRO DUARTE MENDES.
PARECER MINISTERIAL: "... Diante do exposto, este Órgão Ministerial pugna a rejeição das preliminares arguidas e das questões de mérito invocadas, requerendo, na forma do artigo 49, §1º, letra e, da Lei Complementar Estadual n.º 13/1991, o deferimento do pedido inicial para decretar a perda do cargo de promotor de justiça atualmente ocupado por Antônio de Pádua Luz". São Luís (MA), 17 de fevereiro de 2020. Luiz Gonzaga Martins Coelho. Procurador-Geral de Justiça. 
Des. RICARDO DUAILIBE – RELATOR: de acordo com o parecer ministerial, rejeitou as preliminares suscitadas e julgou procedente a presente ação, para decretar a perda do cargo do Requerido".
Des. JOSEMAR – com o Relator (voto proferido na sessão do dia 28/10/2020)
Des. JOSÉ JORGE 
Des. LUIZ GONZAGA  
Des. TYRONE
Des. CASTRO 
Des. JOÃO SANTANA 
Des.ª ANGELA 
Des. MARCELINO 
Des. RAIMUNDO BARROS 
Des. KLEBER  
Des. VICENTE – Férias no período de 19.11.2020 a 18.12.2020 – Portaria GP nº 639/2020
Des. JOSÉ LUIZ
Des. FRÓZ SOBRINHO 
Des. JOSÉ BERNARDO
Des. RAIMUNDO MELO 
Des. JAIME ARAÚJO 
Des. PAULO VELTEN 
Des.ª MARIA DAS GRAÇAS 
Des. MARCELO – declarou-se suspeito (fls. 43 dos autos)
Des. JOSÉ JOAQUIM
Des.ª ANILDES 
Des.ª NELMA 
Des. CLEONES 
Des.ª CLEONICE 
Des. GUERREIRO
Des. JAMIL 
Des. JORGE – declarou-se suspeito
Des. BAYMA 
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