Augusto Galba Falcão Maranhão

Augusto Galba Falcão Maranhão nasceu em Barra do Corda - MA e graduou-se em Direito em São Luís, pela então Faculdade de Direito do Estado do Maranhão. 

Abraçou as funções ministeriais em 1966, tendo sido promotor de Justiça na Comarca de Balsas. Em 1970, iniciou suas atividades judicantes, após lograr êxito no concurso de juiz de Direito, junto à Comarca de Ipixuna, atual São Luís Gonzaga do Maranhão. Quatro anos depois, passou a exercer a Magistratura na Comarca de Timon, então de 2ª entrância. Mais quatro anos se passou até a promoção seguinte, para a Comarca de Bacabal. 

Chegou à capital, promovido por antigüidade em 1983. Novamente por esse critério, em 1995 alçou ao cargo de desembargador deste Tribunal de Justiça. Foi agraciado com a comenda do Mérito Judiciário, ao completar 10, 20 e 30 anos de atividades judicantes, em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados em prol do jurisdicionado maranhense. 

Integrou o Tribunal Regional Eleitoral por quatro anos e foi Corregedor-Geral da Justiça no biênio 2002-2003. Na sua Gestão lançou o Projeto Grupo de Apoio Mútuo ao Magistrado, Projeto Júri urgente; revitalizou os executivos fiscais do município; reimplantou a Distribuição Informatizada de Executivos Fiscais do Estado.

No Fórum Des. Sarney Costa implantou a intranet; fez doações a biblioteca; reforma paisagística; mutirão nas Varas da Fazenda Pública. Lançou em 2003 uma nova edição do Código de Normas da CGJ, o CD Consult e a Revista Fórum em Ação; criou cargos na Vara de Execução Criminal. 

