JOSÉ ANTONIO DE ALMEIDA E SILVA
Nasceu no dia 15/07/1928 na capital e graduou-se em Direito pela Faculdade de Direito de São Luís. Foi redator do Jornal Universitário Marco. Exerceu o Magistério em São Luís e Balsas. 
Começou a exercer a Magistratura apartir do dia 23.8.1955 na Comarca de Imperatriz, depois Balsas, Cururupu, Alto Parnaíba, Pinheiro.  Em 1966 foi eleito Juiz do Tribunal Regional Eleitoral e promovido no mesmo ano para Caxias. Em 7.2.68 foi promovido por merecimento para Comarca de São Luís.

Foi desembargador do Tribunal Regional Eleitoral, onde exerceu também os cargos de Presidente em 1974, reeleito em 1976, Vice -Presidente e Corregedor. Em 5.2.69 foi nomeado desembargador e eleito Corregedor – Geral de Justiça para o biênio de 79/80, e Presidente do Tribunal de Justiça em 12.12.81.  
No exercício da magistratura preocupou-se com a melhoria do orçamento do Tribunal. Reiniciou a publicação da Revista de Jurisprudência do Tribunal de Justiça. Foi membro da Comissão de elaboração do Anteprojeto da Constituição de 1967. 
