JOSÉ PIRES DA FONSECA
Nasceu no dia 25.03.1934 em Cururupu (MA).Colou grau em Direito pela Faculdade de Direito de São Luís, no ano de 1958. Foi Secretario e Oficial de Gabinete na Prefeitura de São Luís, Delegado de Terras da 8ª Zona e Advogado da Rede Ferroviária Federal.

Começou a exercer a Magistratura na Comarca de Humberto de Campos de 1926 a 1966, depois foi para Pastos Bons e Rosário, para em 1975 ser promovido por merecimento para Comarca de São Luís, como Juiz Substituto. Em 1976 assumiu a 5ª Vara e, depois, a 6ª Vara.

Em 1985, por merecimento, foi nomeado desembargador do Tribunal de Justiça.  Foi juiz do Tribunal Regional Eleitoral, Desembargador, Vice – Presidente e Presidente da Corte por duas vezes. Em 1989 foi eleito Vice – Presidente do Tribunal de Justiça  e Corregedor Geral de Justiça para o biênio 90/91
Eleito Presidente do Tribunal de Justiça para o biênio 92/93. Os novos Juizados foram providos em sua gestão, na qual foram instituídas as Serventias Judiciais e Extrajudiciais. Foi fundador e Diretor da Escola Superior de Magistratura e Presidente da Associação dos Magistrados do Maranhão.
