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ESTADO DO MARANHÃO

PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNAL DE JUSTIÇA

ATA DA 2ª REUNIÃO DO NÚCLEO DE ESTUDOS E ORIENTAÇÕES DAS ATIVIDADES JURISDICIONAIS – NEOJUR- DIREITO CIVIL.

No 1º dia do mês de setembro de 2008, às 14h30min, no auditório da Escola Superior da Magistratura do Estado do Maranhão – ESMAM, realizou-se a segunda sessão pública do NÚCLEO DE ESTUDOS E ORIENTAÇÕES DAS ATIVIDADES JURISDICIONAIS – área Direito Civil – NEOJUR/Cível, com a presença de magistrados que atuam na área de Direito Civil em todo o Estado, ocasião em que foi proferida a palestra sobre o tema: “Vícios de Capacidade Subjetiva do Julgador: Impedimento e Suspeição do Magistrado”, a cargo do Desembargador do Tribunal Regional Federal da 2ª Região, Reis Friede, mestre e doutor em Direito Processual Civil.

Ao final da conferência, os participantes deliberaram e aprovaram a 1ª Orientação uniformizadora, sem efeito vinculante, nestes termos: Os processos que merecem declaração de suspeição, impedimento ou incompatibilidade serão mantidos nos mesmos juízo e secretaria, cabendo a prática dos atos processuais ao substituto legal.
Nada mais havendo a tratar, foi dada por encerrada a segunda sessão do NÚCLEO DE ESTUDOS E ORIENTAÇÕES DAS ATIVIDADES JURISDICIONAIS – área Direito Civil – NEOJUR/Cível, cuja Ata segue lavrada por mim, Daniela Busa, secretária do NEOJUR/Cível, e assinada pelos membros do Núcleo acima nominados.

São Luís (MA), 1º de setembro de 2008

Desembargador Paulo Sérgio VELTEN PEREIRA

Dr. Weliton Souza Carvalho

Dr. Raimundo Moraes Bogea
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