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ESTADO DO MARANHÃO
PODER JUDICIÁRIO

CORREGEDORIA-GERAL DA JUSTIÇA 
Ofício-Circular nº 51/2009/GAB-CGJ
São Luís (MA), 05 de Junho de 2009.
Assunto: Controle estatístico de acompanhamento de prisões provisórias
Senhor(a) Juiz(a),
Como já noticiado a Vossa Excelência através do Ofício-Circular nº 30/2009, o Conselho Nacional de Justiça, por meio da Resolução nº 66, de 27.01.2009, criou mecanismos de controle estatístico e disciplinar, de acompanhamento pelos juízes e Tribunais, dos procedimentos relacionados à decretação e ao controle dos casos de prisão provisória.

No aludido expediente foram essa oportunidade, fazendo os seguintes destaques, a saber:

1.
Todas as varas de competência criminal no Estado deverão encaminhar à Corregedoria Geral de Justiça, com periodicidade máxima trimestral, relatório contendo dados sobre o número das prisões em flagrante, temporárias e preventivas, indicando o nome do preso, o número do processo, a data e a natureza da prisão, unidade prisional, a data e o conteúdo do último movimento processual (art. 1º).

2.
Havendo inquéritos e processos paralisados há mais de 03 (três) meses, cujos investigados, indiciados ou réus estiverem presos, é de responsabilidade do Secretário Judicial da vara onde se encontrarem os autos a conclusão imediata do feito ao juiz que por ela estiver respondendo, para exame e providências (art. 2º). Nesse último caso, deverá o magistrado, através do mencionado relatório, informar à Corregedoria as providências tomadas e a justificativa pela eventual demora na tramitação (art. 4º).
3.
Os relatórios de que trata a Resolução em referência deverão ser enviados via e-mail ao Juiz Auxiliar da Corregedoria responsável pelo pólo onde se encontra o juízo, salvo nas comarcas que não disponham de acesso à internet, que poderão o realizar o envio por correio.
Atenciosamente,
Desembargador JAMIL DE MIRANDA GEDEON NETO

Corregedor-Geral de Justiça
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